

**Прокуратура города Симферополя разъясняет об
определении особенностей регулирования земельных отношений
в 2022 году**

9 апреля 2022 года Правительством Российской Федерации в постановлении № 629 определены особенности регулирования земельных отношений в 2022 году.

В текущем году допускается мена земельного участка из государственной или муниципальной собственности на земельный участок частной собственности, если такой участок, находящийся в частной собственности, необходим для реализации масштабных инвестиционных проектов.

Допускается продажа гражданину без торгов земельного участка, предназначенного для ведения личного подсобного хозяйства за границами населённого пункта, ведения садоводства или огородничества для собственных нужд и предоставленных в аренду этому гражданину.

Земельные участки предоставляются гражданам России, российским юридическим лицам в аренду без торгов в целях осуществления деятельности для обеспечения импортозамещения.

Установлены и иные особенности.

Полный текст постановления закона опубликован на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) 12.04.2022.